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Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada em   10  (dez) de dezembro do ano 

de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:15 h (dezenove horas e quinze minutos), 

no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de José Filho Costa Palmeira, na 

presença dos vereadores:  Rênia Paula Rodrigues da Silva, Rodrigo de Souza 

Leite, Adevir Sué Dias, João José Dias de Souza, Maria Valdênia Araújo 

Severo,  Silvano da Silva Aguiar, Gilmar Correia Gomes , Claudete de Campos 

Sousa e Jorge Luiz Barros Carneiro.  Dando início a presente Sessão, passou-

se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura das matérias, que foram:  – Votação Final 

do Projeto de Lei oriundo da Câmara Municipal, n.º 009/CMAAN/14,  Que 

estabelece a faixa de domínio, a largura da pista de rolamento, das estradas 

municipais do Município de Água Azul do Norte-Pa, institui o programa de  

recuperação e conservação, autoriza demarcação, realinhamento e correção 

das estradas rurais do município e dá outras providencias;  – Projeto de Lei n.º 

023/PMAAN/14,  que institui  o dia do evangélico no município de Água Azul do 

Norte-PA;  Leitura do Projeto de Lei n.º 024/PMAAN/14, que dispõe sobre a 

contratação de pessoal por temporário na administração pública municipal de 

Água Azul do Norte-Pa, e dá outras providencias; Requerimento do Presidente 

da Câmara, requerendo a realização da 40ª (quadragésima) Sessão Ordinária 

no dia quinze de dezembro às dez horas. Prosseguindo, passou-se ao 

Pequeno Expediente e franqueou-se a palavra a Vereadora Rênia, que 

cumprimentou todos e na oportunidade falou em favor das matérias da pauta. A 

palavra foi concedida ao vereador Gilmar, que cumprimentou à Mesa Diretora, 

vereadores e servidores e na ocasião somente agradeceu a participação de 

todos e aos serviços prestados pelos servidores. A palavra em seguida foi 

concedida ao vereador João, que cumprimentou todos, desejou boas vindas 

aos presentes e na ocasião falou sobre a importância dos Projetos de Lei em 

pauta. Dando continuidade o Presidente passou ao Grande Expediente e 

franqueou a palavra para a vereadora Rênia que desejou feliz natal e prospero 

ano novo a todos os vereadores, servidores e demais pessoas presentes e 

suas respectivas famílias. A Vereadora parabenizou o presidente pela 

condução dos trabalhos legislativos.  A palavra foi concedida no Grande 

Expediente ao vereador Gilmar, que agradeceu a Deus pela oportunidade, 

desejou antecipado um Feliz Natal a todos, parabenizou o Presidente da 

Câmara pela maneira que conduziu os trabalhos e falou sobre sua importante 

participação nas decisões das comissões neste biênio 2013/2014. O 

Presidente Palmeira, agradeceu as palavras da vereadora Rênia e do vereador 
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Gilmar e  na ocasião falou sobre a falta de responsabilidade da administração 

municipal com relação a falta d’água nos órgãos públicos. Disse que é uma 

irresponsabilidade chegar a faltar agua potável na secretaria de saúde, e se 

tudo não se resolver até no máximo segunda-feira, irá entrar com 

representação e denuncia no Ministério Publico. Continuando passou-se para a  

Ordem do Dia, e colocou em discussão  final o Projeto de Lei n.º 009/CM/14, 

que foi achado conforme pelos lideres e aprovado em votação final. Em 

discussão também o requerimento que solicita a realização da 40ª sessão 

ordinária em quinze de dezembro às dez horas, que foi submetido a apreciação 

e aprovado em votação. Seguindo, o Presidente repassou às devidas 

comissões os projetos de Lei n.  023 e 024/PMAAN/14, para emissão dos 

respectivos pareceres.  E por nada mais haver nada mais a tratar, declarou-se 

encerrada a presente sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos,  10 de 

dezembro de 2014. 

Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente:  _________________________________ 
 
Secretário :  _____________________________________ 

 

 

 


